
Ata da 15ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020. Aos 25 dias 

do mês de junho de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 9ª Sessão Remota 

(videoconferência),em Consequência do isolamento social decretado pelo Governo 

do Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Maria Socorro Olímpio 

Lucena de Moura, Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de Almeida, Pedro 

Gouveia, Josefa Luciene Dias Rolim, Omar Chaher Kalaoun e Cicero Ferreira Duarte. 

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos 

da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos, convocou a secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada com ressalva. Logo 

após, a leitura das correspondências recebidas, em ato continuo a presidente concedeu a 

palavra aos vereadores inscritos.  Em sua primeira indicação verbal a vereadora Joselba 

maria Alencar Diniz solicitou o envio de oficio a ENEL pedindo informações sobre as 

constantes quedas de energia ocorridas no Município. Em sua segunda indicação verbal, 

solicitou o pagamento do terço de férias da área de saúde  e pediu esclarecimentos sobre 

o não pagamento desses valores. Em seguida no uso da palavra o vereador Jose 

Gonçalves de Almeida, solicitou envio de oficio ao secretário de infraestrutura, 

informação sobre os processos de execução das obras das passagens molhadas do sitio 

trapiar, bem como do calçamento e asfalto do Distrito de Canauna. Logo após, no uso 

da palavra a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim em sua primeira indicação verbal 

solicitou que os Profissionais da secretaria de  Ação Social fizessem os teste para o 

covid-19, bem como os profissionais da Educação que estão tendo contato com a 

população. em sua segunda indicação verbal solicitou a Limpeza do cemitério do 

distrito de felizardo. Em seguida, no uso da palavra a vereadora e presidente da Casa 

Rosineide Barboza de Souza, solicitou operação Tapa buracos para o calçamento do alto 

bandeirante. Em ato contínuo, Na ORDEM DO DIA, foi colocado em votação Moção 

de Aplausos de autoria da vereadora Joselba Maria Alencar Diniz. Após abertura de 

discussão onde foi aclamada a iniciativa pelos vereadores Maria Socorro Olímpio 

Lucena de Moura,  Joselba Maria Alencar Diniz e Rosineide Barboza de Souza, foi 

aberta a fase de votação, e após a chamada regimental foi Aprovada aMoção de 

Aplausos por  6 votos a favor, 0 contra e 2 ausentes. Logo após, ainda na ORDEM DO 

DIA  foi colocado em 2ª votação o projeto de lei de autoria do Poder Executivo 

Municipal que “Dispões sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria 

para o exercício financeiro de 2021 e da outras Providencias. -LDO” onde foi 

devidamente Aprovada por 07 votos a favor, 0 contra e 01 ausente. Em ato contínuo, a 

Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra a 

vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, questionou os descasos da gestão Municipal, 

bem como o fechamento do comercio local e os Prejuízos dos comerciantes pelo 

comercio totalmente fechado. Solicitou uma maior Flexibilidade da administração para 

abertura do comercio local.  Comentou sobre os profissionais com contratos suspensos 

que voltaram a trabalhar como fiscais de enfrentamento ao covid-19.  Lamentou a 

conduta do Gestor Municipal, bem como o descaso da gestão com as cobranças feitas 

pelos vereadores. Solicitou o roço e conserto das estradas do município. Logo em 

seguida, no uso da palavra a vereadora Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura 

Desejou feliz recesso a todos e bençãos a são Sebastião. Logo após, o vereador Jose 

Gonçalves de Almeida, no uso da palavra comentou sobre as passagens molhadas e o 



calçamento do distrito de canauna, questionou a motivação da gestão municipal de não 

levar a frente o andamento dessas obras,  visto que os recursos estão na caixa 

econômica, e foi prorrogado prazo até setembro para regularização do município e pede 

para que a população acompanhe para que essas obras saiam do papel. Logo após o 

vereador Cicero Ferreira Duarte no uso da palavra, levou seus Votos de pesar a família 

de Elias que faleceu acometido por covid-19. Parabenizou a presidente da Casa pelas 

sessões Legislativas que mesmo com toda a calamidade da pandemia que não deixaram 

de ocorrer. Reitera seu pedido de conserto da estrada do São José. Pediu o roço nas 

proximidades do Matadouro Municipal.  E fez um Apelo em nome dos comerciantes, 

pedindo mais flexibilização dos decretos municipais, visto os inúmeros prejuízos a 

economia local. Desejou um Feliz recesso a todos. Em seguida, no uso da palavra, a 

vereadora Josefa Luciene Dias Rolim comentou que com a finalização do 1º semestre 

infelizmente deparou-se com um senário não dos melhores, visto que todos os pedidos, 

questionamentos, solicitações que chegam ao ponto de implorar que as coisas 

aconteçam no Município,  a gestão continua a negar-se a cumpre nada das solicitações 

feitas pelos vereadores. Informa que em agosto fará 3 anos que o distrito de felizardo 

recebeu uma limpeza pública. Comenta que a Gestão não teve compromisso e respeito 

com a população. E o descaso é o modelo de gestão que está sendo entregue ao 

município de Ipaumirim.  Comenta sobre as Estradas intrafegáveis, obras de 

calçamentos incompletos e a falta de compromisso com o povo. Desejou saúde e paz a 

todos. No uso da palavra o vereador Omar Chaher Kalaoum comentou os inúmeros 

requerimentos e indicações não respondidos e não atendidos pela gestão Municipal. 

Solicitou limpeza pública, por questão de saúde pública no município. comentou e 

questionou sobre o PMAC que foi retirado dos profissionais de saúde que encontram-se 

de férias, bem como a falta de repassa do terço de férias desses profissionais.  Desejou 

um Ótimo recesso a todos os vereadores. Em seguida, no uso da palavra o vereador 

Pedro Gouveia, questionou o descaso na saúde, na limpeza pública, nas estradas  que 

não foram feitas, no conserto nas passagens molhadas que encontram-se em estado 

precário, e Cobra a feitura das estradas do município, bem como o roço destas. E 

comenta que os vereadores têm compromisso com a população, diferente da gestão 

municipal. E desejou um Ótimo recesso a todos. No uso da palavra a vereadora e 

presidente Rosineide Barboza de Souza saldou a todos desejando um bom dia, levou 

seus votos de pesar as famílias enlutadas do município. Comenta que apesar de ser a 

favor do distanciamento social, pediu ao senhor prefeito a reabertura do comercio de 

Ipaumirim, visto essa parte da população estar em situação de prejuízo, bem como pediu 

para que o mesmo encontre uma solução entre o municio e o comércio local, 

amenizando assim a situação dessa população já tão prejudicada. Solicitou da gestão 

municipal que seja visto a questão dos matos que estão tomando conta do município, 

das ruas, das repartições públicas, das estradas, bem como solicita o conserto das 

estradas municipais como um todo. Parabenizou os vereadores que mesmo em 

pandemia teve compromisso com a população em participar das sessões, levando os 

questionamento e anseios da população de Ipaumirim e buscando soluções. Agradeceu a 

equipe maravilhosa dessa câmara municipal, agradeceu a assessora jurídica Dra. 

Nathalia, que mesmo em isolamento em Fortaleza, sempre esteve presente em todos os 

momentos necessários e solicitados por esta Casa Legislativa. Comenta que Nem tudo 

que planejamos foi possível ser feito, mas não paramos em momento algum de procurar 



uma melhoria para os cidadãos de Ipaumirim. Nada Mais havendo a tratar em nome de 

Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 25 de junho de 2020, e 

convocou os demais vereadores para a 1ª Reunião Ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 06 de agosto do corrente ano, em horário 

Regimental.  


